
 

Elfogadta ma a Maros Megyei Tanács a 2017-es évi gazdasági 

és szociális cselekvési tervét 

 
 
A megyei önkormányzat a mai ülésén jóváhagyta a Maros Megyei Tanács 2017-es 
évre vonatkozó gazdasági és szociális cselekvési tervét. Ez egy irányadó 
dokumentum, a gyakorlatba ültetését folyamatosan monitorizáljuk és utólagosan 
kiértékeljük a megvalósulását.  
 
A cselekvési terv azokat a tevékenységeket összesíti, amelyeket a megyei tanács 
szakosztályai, illetve az alárendelt intézmények szeretnének megvalósítani az év 
során. A dokumentumnak 10 alfejezete van: 
 

 a Maros Megyei Tanács és az alárendelt intézmények beruházási terve 
 a közpénzekből finanszírozott útügyi munkálatok terve 
 helyi közigazgatási egységek informatizálására vonatkozó program 
 külügyi együttműködések terve 
 Maros megye 2017-es évi vissza nem térítendő támogatásainak programja 

kulturális, egyházi, sport és szociális ágazatban 
 Maros megye turisztikai fejlesztési terve 
 Európai uniós alapokkal kapcsolatos tájékoztatási terv 
 Maros Megyei Tanács kommunikációs terve 
 Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság éves programja 
 Megyei tanács alárendelt intézményeinek éves kulturális tevékenységi terve 

 
A 215/2001-es helyi közigazgatási törvény rendelkezései alapján a közintézmények 
kötelesek stratégiákat, előrejelzéseket és programokat kidolgozni a megye 
gazdasági és szociális fejlesztésére. Ezek a dokumentumok több szempontból is 
fontosak, egyrészt azért, hogy előrelátható és tervezett módon lehessen 
fejleszteni a megyét, másrészt pedig azért, hogy európai uniós alapokra 
pályázhasson a megye és hatékonyan lehessen felhasználni ezeket az alapokat. A 
megyei tanács 2017-es gazdasági és szociális cselekvési terve letölthető az 
önkormányzat honlapjáról.  
 
Szintén a mai ülésen a tanács elfogadott egy határozatot, amely alapján a Maros 
Megyei Tanács megbízza az Ecolect Maros Közösségi Fejlesztési 
Társulást (ADI Ecolect Mureş), hogy monitorizálja és ellenőrizze, hogy a Maros 
Megyei Integrált Hulladékgazdálkodási Projekt keretében kiépített infrastruktúra a 
szerződésnek megfelelően van használva (ez a felhatalmazás első szakaszban a 
kerelőszentpáli hulladéklerakó működtetésének ellenőrzésére vonatkozik).  
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